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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Mardi, le 19 juin 2019 Heure de 
départ 

6 h 45 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 7 : Dégagé [Temp.:  25 oC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf :  

Nombre de 
courses 

7  

Chevaux retirés        
Vétérinaire :  

1 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Gunnar Lindberg John Dorion 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de film, courses, réclamations) 

 

Bureau 

Chad Elder, l’assistant d’entraîneur, était présent au sujet de l’examen visant le fait d’avoir 

manqué de soumettre une licence valide pour le préposé à l’exercice sur les pistes et le territoire 

de la Woodbine Association et d’avoir failli de porter un gilet de sécurité pendant qu’il était sur sa 

monture. Il a reçu une sanction pécuniaire de $200.00. 
 
 

Après la 5ème course, nous avons reçu un appel de la part de l’entraîneur Robert Gerl. Il nous 

demandait que son cheval Zlatica soit retiré de la Course 7, comme le conducteur attitré avait été 
exempté de sa monture. Mr Gerl tenait absolument que son cheval ne coure pas. Nous lui avons 

expliqué qu’il y avait des conducteurs disponibles et nous avons donc refusé de retirer le cheval 

en question. Il a dit ne pas vouloir nommer un conducteur. Sahin Civachi a été assigné par les 
commissaires.  
 
   

  

  



Examens de films : 

L’examen de film pour la Course 10, fixé pour le juin 16, 2019, a été annulé. Mr. Stein sert 

présentement une suspension de conduite de 3 jours. Il n’est pas obligé de se présenter, comme 

il n’y a aucune sanction imposée. 

Courses : 

Course 1 – Rien à signaler 

 

Course 2 – Turf – Le #1, “Piper’s Heath”, est parti très lentement et est allé à la queue du 

peloton. Le reste est en règle. 
 

Course 3 – Le #4, “Awesome Halo”, chevauche dans le premier virage.Le reste est en règle. 

 

Course 4 – Turf. Rien à signaler 

 

Course 5 – Enquête des commissaires. Examen de l’avant-dernier droit au sujet du #4, 

“Clairessence”, en 1ère position, S. Husbands, du #2, “Sprung at Last”, en 5ème position, l’apprenti 

N. Alderson, et du #1, “Mine Fast Philly”, en 6ème position, K. Nicholls. Après l’examen des 

images panoramiques fournies par les tours arrière et avant, et après des discussions avec les 

conducteurs impliqués, nous avons déterminé que le #4 n’avait pas eu le chemin libre alors qu’il 
se déplaçait latéralement vers l’intérieur, provoquant de l’interférence aux #2 et #1. Le #4 est 

arrivé en 1ère position et a été placé en 6ème position. L’avis d’examen a été envoyé aux 

conducteurs impliqués. 
  

La vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/s8fF6xpD0-o  

 

Course 6 – Rien à signaler 

 

Course 7 – Le #1, “Misguided Passion”, est parti lentement, mais il a récupéré. 

 
Paris mutuels : $2,273,185. 
 

Réclamations : 

Course 1– Le #2, “Sweet Brynlie”, pour $15,000. Par B. Schickedanz/Entraîneur N. McKnight 

 

Course 3 – Couplé pour le #2, “Moon Magic”, pour $10,000. Ira aux Castletyne 

Stables/Entraîneur D. Banach 

 

https://youtu.be/s8fF6xpD0-o

